OEVIFEAOEENS 5 120 8]
DEVEADT T,

AHYH., DBIZHE

ENRBHS B LET, Y—23— Nk, 77 A VSRS T,

2019 4 6 H 20

AATONTERRR T — 2 025 Bor 7 7 A V&2 WITAER T 5 Oft £ T,

H

@ Spyder (Python 3.7) - O X
TrilA) BEE #BRE Y-AQ EFR FAvID VY- JOVIZNME Y-UD F=RY ALTH)

D |~ & = 6 > @ @ g e Ml e = = B x f’ e € |D.¥F'y‘thc|n5ra v|'.- +»
IF 3 - D¥Pythonsrc¥writebarutil my 8 X IPythondiy =l 8 x
(i borgrpgul.py SLILIND LU suUuryo L2 b oy write boraul.py werite bo rfro k. write borutil pyek dree O Tl 1/a B3 | - 4%-1

47 ~|l'6.15 6.45 8 18 9 10 11 18", A

43 borlist.append("-1") '7.15 7.45 510 5 16 8 10°,

49 '8.15 8.45 4 10 2 10 7 10',

5@ '9.15 9.45 3 18 9 10 9 18',

51 for sa in samplelist: '10.15 10.42 15 10 20 18 15

52 7', "11.15 11.45 12 1@ 15 10

53 borlist.append(str('{:.2f} .format(sa["FEISEE"]))+" "+str(’' .27} format(sa["¥ET:FE"1))+" 19 18", '12.15 12.45 18 10

“wstr(sa[ "SHIIES"])+" "+str(sa["IFAEE"])) 14 19 14 10', '13.15 13.45 8

54 19 10 18 1@ 18', '14.15

55 borlist.append(”-1") 14.28 34 10 16 3 -1 -1°',

56 '15.15 15.35 20 10 30 10 -1

57 -1', "-1', '2.008 2.40 1-1

58 -', '4.00 4.40 1-2 -', '5.00

59 borlist.append(”1100 b_no "+1ist[8]["1—2HNo"]) 5.40 1-3 -', '8.00 8.40 1-4

60 borlist.append("1188 s_no "+list[@]["Z/ —HNo"]) -', '12.00 12.40 1-5 -°,

61 borlist.append("1100 soku "+str(list[e]["H%"])) '13.00 13.40 1-6 -', '-1',

62 '118@ b_no 11", '1188 s_no

63 21", '1100 soku 1', ‘1400 #i

64 for sa in samplelist: E(R3001)', 1400 #E (He0

p 2)', '1480 FE(HDL3)7,

66 borlist.append("1400 “"+str(sa[ "=M5%E"])) "1400 HiFE(53i0)", 1400 #i

67 E(53005)", '1400 RiE (5300

68 6)', "]

69 borlist.append("") v

70 return borlist v| e Soxe AL e »

#ERR: RW  3§T: CRIF IYI-F UTF-8 iT: 62 F:5 ATU: 62%

WEH & [FBRIZHT

BRZIPNTNLOT, EZRADIEFIEEL TEMLET, T bH > THET,

ANTE Bor 77 A ARSI Bor 7 7 A VAR B L E 9, ENERBIEE L. BN

@ WinMerge - [FAF -9 +EE AL EHEDIZBOR - test.txt]
@ 77D \EED FRW Y-IM V-MD TSTIUE wYEIW ALTH
0&H| |8 &% |2 | \ LZR 1
E 7N FELRTIANT-OER.. E TANTF-ILEEANLEHEDEBOR - testixt
07 =22y 12 % | Dtest¥TANT—FLEE A LBHE DEBOR
13.15 13.46 8 10 10 10 10 10
14.15 14,26 34 1016 3 -1 -1
15.15 16.36 20 10 30 10 -1 -1
-1
2.00 2.40 1-1 -
4.00 4.40 1-2 -
5.00 5.40 1-3 -
8.00 8.40 14 -
12.00 12.40 1-5 -
13.00 13.40 1-6 -
-1
=
il
1100 b no 11
1100 s no ?1
1100 minw -1
1100 org @
1100 mod @
L 1100 soku 1
L 1400 $uE (A L)
1400 FiE (L3 A 17)
1400 FifE (3.5 143)
1400 FFE (3.5 10d)
1400 FiFE (3. 3106)
1400 $uE (5B L6)
<
7: 104 F: 1719 3LF: 1/14 932(shift_jis) Win

| &

D:¥test¥testixt

13.15 13.45 8 10 10 10 10 10
14.15 14.28 34 10 16 3 -1 -1
15.15 16,35 20 10 30 10 -1 -1

7:100 F):1/19 XF:1/14

932(shift_jis)

4 EOEEFBOMVELE

HSHIZINET,




